


 

                        

 

 



 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

                        

 
 



 

                        



 

                        

 

Andalucía 
13% Canarias 

8% 

Cantabria 
2% 

Castilla y León 
5% 

Cataluña 
19% 

Comunidad de 
Madrid 

18% 

Comunidad 
Valenciana 

5% 

Galicia 
2% 

Navarra 
1% 

País Vasco 
8% 

Reg. de Murcia 
19% 



 

                        

66% 

34% 

Mujer Hombre



 

                        



 

                        

24% 

27% 

15% 15% 

19% 

39% 

16% 17% 

13% 
15% 

42% 

16% 
15% 

14% 
13% 

40% 

17% 
15% 

12% 

16% 

18 a 29 años 30 a 39 años 40 a 49 años 50 a 59 años Más de 60 años

2015 2016 2017 2018



 

                        



 

                        

2% 

11% 

3% 
6% 

21% 

48% 

11% 

0% 

13% 

5% 
6% 

15% 

50% 

11% 

1% 

8% 

4% 
7% 

18% 

54% 

8% 

0% 

5% 
2% 

13% 

22% 

44% 

14% 

Sin estudios Educación
básica

ESO Bachiller FP, Estudios
Técnicos

Estudios
Universitarios

Máster o
Posterior

2015 2016 2017 2018



 

                        



 

                        

Desempleado 
19% 

Empleado 
31% 

Autónomo 
2% 

Estudiante 
28% 

Jubilado 
20% 



 

                        



 

                        



 

                        

Soy estudiante/profesional del ámbito socio
sanitario

Soy familiar/amigo de una persona con enfermedad
mental

Realizo/ realicé prácticas en la entidad

Publicidad o actividades realizadas por la entidad

Otro

Soy una persona con enfermedad mental

Soy miembro de la junta directiva

25% 

18% 

15% 

15% 

14% 

9% 

4% 

29% 

15% 

13% 

17% 

11% 

13% 

2% 

25% 

18% 

22% 

14% 

9% 

11% 

2% 

32% 

18% 

9% 

8% 

18% 

12% 

4% 

2018 2017 2016 2015



 

                        

 

 
 
 



 

                        

 

Menos de 6 meses

De 6 meses a 1 año

Entre 1 y 2 años

Entre 2 y 5 años

Más de 5 años

19% 

26% 

20% 

23% 

12% 

25% 

23% 

19% 

17% 

16% 

27% 

19% 

17% 

14% 

22% 

34% 

14% 

19% 

16% 

17% 

2018 2017 2016 2015



 

                        

Asisto solo a actividades puntuales

Una o dos veces al mes

Una vez a la semana

Más de una vez por semana

Otro

20% 

13% 

42% 

23% 

2% 

15% 

7% 

48% 

27% 

4% 

22% 

11% 

38% 

24% 

5% 

15% 

14% 

49% 

15% 

7% 

2018 2017 2016 2015



 

                        

 

55% 

9% 

22% 

4% 
8% 

2% 
Personas con problemas de
salud mental

Familiares

Profesionales de la entidad

Otros voluntarios

Sociedad en general

Otro



 

                        

34% 

3% 
3% 

2% 

18% 

6% 

8% 

3% 

13% 

10% 

Actividades de ocio y tiempo
libre

Acompañamiento domiciliario

Programas de Respiro Familiar

Empleo/ Inserción laboral

Actividades formativas

Acompañamiento en gestiones

Gestión de la entidad

Escuelas de familia



 

                        



 

                        

21% 

19% 

18% 

24% 

6% 
6% 6% 

Participa en las actividades como
apoyo a un monitor/a

Organizo un taller o actividad

Colaboro en la planificación de
actividades

Participo en eventos y actos
públicos de la entidad

Colaboro en la gestión y
organización diaria de la entidad

Apoyo a una sola persona en las
actividades de la vida diaria

Otros



 

                        

Sí 
82% 

No 
18% 



 

                        



 

                        

1 2 3 4 5

4% 
1% 

13% 

29% 

52% 

8% 

1% 

17% 

34% 

39% 

2017 2018



 

                        

Información general 
de la entidad y 

movimiento asociativo 
25% 

Salud mental y 
rehabilitación 

psicosocial 
20% 

Fomento de la 
autonomía de las 

personas con 
problemas de salud 

mental 
13% 

Habilidades sociales y 
de comunicación 

12% 
Adicciones 

3% 

Herramientas 
básicas de 

intervención 
8% 

Recursos de las 
localidades 

6% 

Género e igualdad 
4% 

Reciclaje de 
voluntarios 

3% 
No he recibido 

formación 
5% 

Otros 
1% 



 

                        

0% 2% 

13% 

35% 

50% 

1

2

3

4

5

0% 

6% 

17% 

29% 

49% 

1% 
3% 

12% 

34% 

49% 

1% 

6% 

16% 

28% 

50% 

1 2 3 4 5

2015

2016

2017



 

                        

1 2 3 4 5

0% 2% 

7% 

20% 

71% 

0% 1% 

9% 

21% 

68% 

0% 1% 
4% 

21% 

74% 

0% 1% 

8% 

25% 

66% 

2015 2016 2017 2018



 

                        

Sí 
82% 

No 
9% 

Ns/Nc 
5% 

Otros 
4% 



 

                        

 

  



 

                        

 
 



 

                        

0% 1% 

5% 

29% 

65% 
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2

3

4

5

1 2 3 4 5

0% 1% 
7% 

23% 

70% 

0% 1% 
5% 

29% 

64% 

2017 2018



 

                        

Sí No Ya lo he
recomendado

Otros

55% 

1% 

44% 

0% 

75% 

1% 

22% 

2% 

2017 2018
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